



PLANINSKI DRUŠTVI ŽALEC in GALICIJA



vabita na etapo planinske obhodnice

KRIŽEM KRAŽEM PO POSAVSKEM HRIBOVJU
na

Kopitnik (910 m)

v soboto, 17. junija 2023

Odhod z osebnimi vozili: ob **8.30** izpred pisarne PD Žalec ali ob **9.15** na parkirišču pri vstopu na planinsko pot do Kopitnika v Rimskih Toplicah (poleg marketa Tuš).

Z izhodišča se usmerimo na pot, ki poteka ob potoku. Na razcepu (desno Koča na Kopitniku) nadaljujemo naravnost kjer se prične strmeje vzpenjati. Sledimo smerokazom za Kopitnik - vrh. Skozi gozd sledimo markacijam, večino časa pa se prečno vzpenjamo proti levi. Višje se v levo odcepi pot proti Aškerčevem, mi pa do Lukovškega prevala sledimo oznakam za Stražnik in Kopitnik, na prevalu pa gremo desno proti Kopitniku.

Sprva še hodimo po kolovozu, kjer na nekaj razpotjih sledimo markacijam, nato pa se kolovoz spremeni v pešpot, ki postaja vse bolj strma. Sledi daljši strm vzpon po večinoma vzhodnih pobočjih Kopitnika, višje pa postane pot še bolj strma. Nad omenjenim delom strmina postopoma prične popuščati, pot pa nas še nekoliko naprej pripelje na greben, kjer se pot še dodatno položi, oz. se na nekaj mestih tudi nekoliko spusti. V nadaljevanju se nam prehodno odpre lep pogled na skalno pečino Kopitnika, mi pa večinoma grebenski poti sledimo do označenega razpotja v bližini vrha Kopitnika in se s pomočjo zavarovanega dela poti vzpnemo na vrh.

Po krajšem počitku nadaljujemo pot proti Koči na Kopitniku (15 min), kjer sledi daljši počitek.

Od Koče gremo po travniku navzdol in sledimo smernim napisom za Rimske Toplice dokler ne pridemo nazaj do poti ob potoku in parkirišča.

Čas hoje: 4-5 ur.

Povratek: v popoldanskih urah.

Hrana in pijača iz nahrbtnika. Planinska koča na Kopitniku je ob vikendih odprta samo dopoldne, vendar brez gostinske ponudbe (sanitarije, voda).

Oprema: pohodni čevlji, pohodne palice, oblačila primerna vremenski napovedi.

Prijave do vključno četrta, 15. junija 2023

Matjaž Žohar 041 460 716 (prijave vsak dan po 18,00 uri) ali na e-mail: matjaz.zohar@gmail.com

Vabljeni!